
Paid Internship | full-time | 6 months | Berlin | remote HEALTHCARE TRANSFORMATI  ON.  

SILREAL GmbH ist eine auf Healthcare und Life-Sciences spezialisierte Unternehmensberatung mit 
Fokus auf China. Wir bieten objektive, strategische und ergebnisorientierte Beratungsleistungen, wobei 
unser Hauptaugenmerk auf dem Gesundheitssektor, Investoren und Unternehmen aus der Pharma- 
und MedTech-Branche liegt. Unsere Dienstleistungen werden von Unternehmern, Top-Managern 
großer Konzerne & Investoren sowie öffentlichen Institutionen sehr geschätzt, die auf strategische und 
operative Beratung mit tiefgreifender Branchenexpertise angewiesen sind. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort einen Praktikanten (m/w/d) mit einem Studium 
im naturwissenschaftlichen, medizinischen oder (gesundheits)ökonomischen Bereich und idealerweise 
ersten Erfahrungen im Healthcare- oder Beratungsumfeld. Bei SILREAL schätzen wir Teamspieler mit 
starken analytischen und strategischen Fähigkeiten sowie beruflichem Elan, hoher Motivation und 
Engagement. Wir bieten umfangreiche Entwicklungsmöglichkeiten in einem dynamischen und 
unternehmerisch denkenden Team. 
 
Aufgaben: 

• Unterstützung unserer Kunden bei der Umsetzung digitaler Strategien und Transformationen 
im Gesundheitswesen 

• Einbringen von Erfahrungen aus früheren beruflichen Tätigkeiten und dem Studium 

• Gekonntes Verzahnen agiler Kompetenzen mit technischen Fertigkeiten zur erfolgreichen 
Umsetzung für unsere Kunden 

• Proaktive Rolle im agilen Bereich, strukturiert entlang der Prinzipien und Methoden einer 
skalierten agilen Organisation 

• Ausarbeitung wegweisender Umsetzungsstrategien in agil organisierten, multidisziplinären 
Teams, die maßgeblich zu unseren künftigen Kundenprojekten beitragen und bei Go-Live-
Szenarien unterstützen 

• Sichtbare Rolle in Kundenprojekten, überzeugend mit pragmatischen Fähigkeiten 

• Lernen von den SILREAL-Experten und Entwicklung von Lösungen für unsere Kunden, 
einschließlich Implementierung und Betrieb 

• Unterstützung bei der strategischen Weiterentwicklung von SILREAL 
Qualifikationen: 

• Abgeschlossenes Studium oder Pflichtpraktikum (Bachelor/Master/Staatsexamen/Dr.) der 
Naturwissenschaften, Medizin oder (Gesundheits)Ökonomie 

• Erfahrung in der Unternehmensberatung von Vorteil 

• Ausgezeichnete analytische Fähigkeiten und Erfahrung in der Aufbereitung und Interpretation 
von Daten 

• Sorgfältige und zuverlässige Arbeitsweise, Fähigkeit, mehrere Arbeitsstränge gleichzeitig zu 
betreuen 

• Erste Erfahrung im Business Development und Interesse an der Ausweitung dieser Aktivitäten 

• Fließende Deutsch- und verhandlungssichere Englischkenntnisse 
Wir bieten: 

• Hohes Maß an Eigenverantwortung und selbstständiges Arbeiten 

• Steile Lernkurve und ein hochprofessionelles sowie engagiertes Team 

• Gelebte Teamarbeit ohne starre Hierarchien und eingefahrene Arbeitsweisen 

• Unternehmergeist und Bestreben, das Beratungs- und Serviceangebot des Unternehmens 
stetig weiterzuentwickeln 

• Einblicke in verschiedene Bereiche der Gesundheitswirtschaft, auch jenseits von Pharma und 
Medtech 

• Attraktive und leistungsgerechte Vergütung sowie zahlreiche 
Weiterentwicklungsmöglichkeiten in einer dynamisch expandierenden Firma 

• Ausgezeichnetes Betriebsklima mit einem jungen Team und zahlreichen gemeinsamen 
sozialen Aktivitäten 

 
Haben wir dein Interesse geweckt? 
 
Wir freuen uns über die Zusendung deiner Bewerbungsunterlagen mit Angabe des möglichen 
Eintrittstermins an Klemens Hofmaier: k.hofmaier@silreal.com. 
 

mailto:k.hofmaier@silreal.com

